

推进“大妇幼”体系,构建“大运营”平台

全市妇幼保健系统“医院精细化运营与绩效管理”培训会召开

为搭建聊城妇幼保健机构学习交流的平台,提升运营管理能力,在“大妇幼大健康”体系框架内,进一步强化“大运营”的理念,形成全市妇幼“携手前行,共谋发展”的良好局面。12月20日上午,聊城市妇幼保健系统“医院精细化运营与绩效管理”培训会。聊城市妇幼保健院党委书记郭敬春出席会议并致辞,院领导班子成员、中层干部及全体行政人员,各县(市、区)妇幼保健机构领导、相关科室负责人共200余人参加培训会议。会议由聊城市

妇幼保健院党委委员、副院长杨志峰主持。

会议伊始,聊城市妇幼保健院党委书记郭敬春致辞。他回顾了一年来全市妇幼保健机构克服重重困难,砥砺奋进,取得的一系列成绩。他指出,自2024年初提出构建“大妇幼大健康”体系以来,有效实施了党建统领、宣传先行、业务融合“三步走”战略,“大妇幼”体系凝聚共识,市县联系更加紧密。面向2025年,要以更大的格局和胸怀,纵深推进“大妇幼”体系,以业务融合、运营互促为纽带,增强全市妇幼之间的互联互

通,积极开展运营改革,促进内部收入结构持续优化,实现高质量发展的目标。

培训会上,山东省精神卫生中心总会计师郝庆美带来了《绩效考核推动医院精细化管理》的授课,中国县域卫生智库医院管理专家关宏勇带来了《医院运营管理体系的构建》的授课。

本次会议开启了聊城市妇幼保健系统“大妇幼大运营”体系新开端,对促进聊城妇幼保健事业高质量发展起到了积极的作用。

(通讯员 王玉珏)



传承民俗,温暖冬日

柳园街道中心幼儿园开展“冬至”主题活动

冬至,作为农历二十四节气中的重要节点,不仅意味着寒冬的正式降临,更蕴含着深厚的文化底蕴与传统习俗。近日,东昌府区柳园街道中心幼儿园精心策划了一场别开生面的“冬至”主题活动,旨在让孩子们深入了解这一传统节气,感受其中的独特魅力。

在“冬至到·知识到”的教学环节中,老师们通过生动的

讲解与互动,让孩子们对冬至这一传统节日有了更为全面的认识。孩子们在欣赏《九九歌》时,仿佛穿越时空,亲身感受到了古代劳动人民对气候变化细致入微的观察与总结,对冬至的节气特点与传统风俗也有了更加直观的理解。

而在“冬至到·温暖到”的活动里,幼儿园里光秃秃的树干成为了孩子们关注的焦点。面对寒

冷的冬天,孩子们纷纷化身“小暖匠”,为大树们设计并实施“改造计划”。他们用自己的小手为树干穿上了“保暖衣”,让大树也能在冬日里感受到温暖与呵护。这一活动不仅培养了孩子们的观察力与动手能力,更让他们在实践中体会到关爱自然、敬畏生命的重要意义。

此次柳园街道中心幼儿园的“冬至”主题活动,巧妙地将

传统文化教育与实践活动相结合,为孩子们打开了一扇了解民俗文化的窗户,同时也在他们幼小的心灵中播下了关爱与责任的种子。通过这样的活动,孩子们在欢乐中学习,在实践中成长,度过了一个充满意义与温暖的冬至节,更为传承中华优秀传统文化奠定了坚实的基础。

(国晓宁 通讯员 郭晓)

挂失声明

杨金光(身份证号:371524199008204416)与聊城荣盛房地产开发有限公司签订的地下车位有偿使用协议书的收据(车位号:阳光逸墅5-126,金额70000元)不慎丢失,声明作废!

挂失声明

白如意不慎遗失金手指教育收费的收据,特此声明,该收据作废,如有他人持该收据主张权利,本人概不承担任何法律责任。